

NAJČEŠĆE POSTAVLJENA PITANJA

1. Ako je izvorni dokument, ovjereni Statut objavljen u registru udruga na web stranicama Ministarstva uprave, da li Vam ga moramo prilagati pri prijavi.

Nije ga potrebno slati. Ako želite, pošaljite ga u elektronskom obliku.

U Uputama za prijavitelje piše da pošaljete presliku važećeg Statuta, ako statut nije objavljen u Registru udruga te dokaz (dopis) da je statut predan na ovjeru Uredu državne uprave radi **usklađivanja sa Zakonom o udrugama** (samo za udruge koje su podnijele zahtjev za usklađivanje statuta sa Zakonom o udrugama, ali nadležni ured državne uprave zahtjev još nije obradio ili izdao rješenje); odnosno presliku drugog temeljnog akta, ukoliko se ne radi o udruzi.

2. Kad se u Prijavnom obrascu govori o volonterima u Udruzi, da li se misli samo na one volontere koji s Udrugom imaju sklopljen Ugovor o volontiranju ili? Naime, u našoj Udruzi nema stalno zaposlenih članova i svi djeluju na volonterskoj bazi.

Volonterima se smatraju oni koji s Udrugom imaju sklopljen Ugovor o volontiranju. Ako su u Udruzi usluge pružali volonteri kako je regulirano Zakonom o volonterstvu (Zakon o volonterstvu pročišćeni tekst zakona NN **58/07, 22/13** <https://www.zakon.hr/z/258/Zakon-o-volonterstvu>) u obrazac Prijavnice upišite odgovore.

3. Imamo nekoliko ideja za prijavu projekta koju obuhvaćaju dva programska područja. Moje pitanje je mogu li se kombinirati aktivnosti koje pripadaju programskom području 1. Humanitarni projekti i zaštita ljudskih prava i 5. Kultura, kulturna baština i umjetnost?

U uputama za prijavitelje stoji da je moguće prijaviti se samo za jedno programsko područje.

4. Je li prihvatljiv trošak adaptiranje prostora Udruge za kvalitetnije pružanje socijalnih usluga?

Troškovi adaptacije u Uputama za prijavitelje nisu striktno navedeni niti kao prihvatljivi niti kao neprihvatljivi. Dakle, odluku o potrebi i opravdanosti takvog troška u provedbi konkretnog projekta kojeg namjeravate prijaviti, procijenit će Povjerenstvo za ocjenjivanje.

5. U dio zatraženih sredstava iz drugih izvora moramo navesti da smo i od drugih zatražili isti iznos kroz natječaj koji je zatvoren ali rezultati nisu objavljeni, dakle mi ta sredstva možemo dobiti, a i ne moramo. Ukoliko ih dobijemo trebam li Vama javiti?

Ako Vam Hrvatska Lutrija odobri sredstva po ovom Natječaju, zatražit ćemo izjavu o nepostojanju dvostrukog financiranja. Obratite pozornost na to da se sredstva dobivena po ovom Natječaju, moraju trošiti namjenski, u svrhu za koju su tražena.

6. Prema navedenom u "Uputama za prijavitelje", dokumenti POTVRDA POREZNE UPRAVE O NEPOSTOJANJU DUGA, IZJAVA O NEPOSTOJANJU DVOSTRUKOG FINANCIRANJA i UVJERENJE SUDA O NEVOĐENJU KAZNENOG POSTUPKA se dostavljaju tek po dodatnom zahtjevu HL (tj. ako prijavitelj bude na privremenoj listi). Da li je to točno?

Da, tvrdnja je točna. Ako želite, navedenu dokumentaciju možete dostaviti odmah.

7. U uputama nisu navedeni dokumenti IZVOD IZ REGISTRA UDRUGA i IZVOD IZ REGISTRA NEPROFITNIH ORGANIZACIJA koji su obično traženi kod svih natječaja državne uprave i dr., a

koji služe kao dokaz o registraciji/postojanju/djelovanju udruge. Da li su oni obavezni, odnosno da li se mogu dostaviti kao popratna dokumentacija?

Ako želite, navedenu dokumentaciju dostavite odmah.

8. Nije nam jasno koje iznose upisujemo u pojedino polje. Mi ćemo u svom projektu tražiti pokriće dijela troškova zaposlenih koji su angažirani na projektu koji je predmet prijave. Po našem shvaćanju u prvu kolonu 'Mjesečni iznos bruto 2 plaće' upisujemo iznos bruto 2 plaće koju ta osoba inače dobiva za svoj rad. U drugu kolonu upisujemo mjesečni udio od te plaće koji tražimo od HL. Da li onda u trećoj koloni upisujemo umnožak tog mjesečnog udjela plaće s brojem mjeseci na kojima je osoba angažirana u projektu (npr. bruto plaća je 10000 kn, udio mjesečne plaće koji se traži od HL je 2000 kn, i, ako je osoba angažirana 3 mjeseca na realizaciji projekta onda u treću kolonu upisujemo 6000 kn!?)

To je dio mjesečnog iznosa plaće osobe koja i inače prima plaću u društvu, ali će se tri mjeseca posvetiti i Projektu kojeg ćete prijaviti na Natječaj.

U tom slučaju odgovor je DA, upisujete 6.000 kuna u treću kolonu.

Također trošak plaće za tu osobu nije trošak za samo jedan mjesec, za vrijeme trajanja projekta pa ga pomnožite s brojem mjeseci (u ovom slučaju tri) koje će provesti radeći i na Projektu. A ukupni iznos koji tražite od HL-a je jasan.

Ako mislite da trebate obrazložiti isto da izbjegnemo nejasnoće, slobodno obrazložite.

9. Molio bi vas ako nam možete odgovoriti na slijedeći upit, naime ne može se otvoriti dokument OBRAZAC PRORAČUNA, taj bi dokument trebao biti u excelu, no pri otvaranju je ikona nekog nepoznatog programa. Možete li molim vas pogledati i uputiti nas kako da otvorimo dokument?

Iz priloga je vidljivo da otvarate stranice sa "Firefox" pretraživačem, gdje je potrebno pronaći klikom na browse (C:\Program Files\Microsoft Office\Office14) excel.exe i postaviti na vašem računalu da se iz firefox-a otvaraju excel dokumenti.

Pokušajte otvoriti stranice sa "Internet Explorerom" ili "Chrome" pretraživačem.

10. U stavci pod 1. Plaće i naknade u koloni B potrebno je upisati mjesečne iznose bruto 2 plaće/naknade po ugovoru za osobe koje su angažirane na projektu. Ukupan iznos generira se u Sažetku kao ukupni troškovi projekta koji to zapravo nisu. Ljubazno molim odgovor je li smo sami slobodni u Sažetku troškova upisati stvarne troškove projekta za plaće i naknade ili postoji neko drugo rješenje.

Da hvala! Uz obrazloženje o čemu se radi. Naime, nama je važan podatak koliki je ukupan trošak plaće osoba angažiranih na projektu i koliko od toga tražite od HL-a.

11. Da li je prihvatljiva aktivnost izrade web-stranice udruge za prijavu na natječaj za dodjelu donacija u 2018. godini? Udruga će raditi radionice te za potrebe obavještanja građana treba web-stranicu, udruga ima problema sa starom web-stranicom pa bi za potrebe projekta izradila novu. Da li je navedena aktivnost prihvatljiva?

Odgovor na Vaše pitanje nalazi se u Uputama za prijavitelje u poglavlju **3.2. Prihvatljivi troškovi**

U svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih prijavitelja, ne možemo davati prethodna mišljenja o prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi.